

10.03.2017 года в МБОУ ВСОШ, совместно с методистами ЦБС городского округа Сухой Лог проведен классный час-беседа «Женщина в революции». Данное мероприятие было приурочено к 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции, которое отмечается в 2017 году.



На классном часе учащиеся познакомились с личностями двух женщин-революционерок Н.К.Крупской и А.М.Колонтай.

Надежда Константиновна Крупская

(26 февраля 1869 - 27 февраля 1939)



Российская революционерка, советская государственная партийная, общественная и культурная деятельница. С 1890 занималась пропагандой, была секретарем газеты "Искра", участвовала в подготовке Октябрьской революции. После революции занялась организацией пролетарского юношеского движения, стояла у истоков Социалистического союза рабочей молодёжи, комсомола и пионерской организации. С 1917 года являлась членом Государственной комиссии по просвещению.



Александра Михайловна Коллонтай

(19 марта 1872 - 9 марта 1952)

Русская революционерка, государственная деятельница и дипломат. Чрезвычайный и полномочный посол СССР, первая женщина—министр в истории. К участию в социалистическом движении Александра Коллонтай пришла в 1890-х годах благодаря знакомству с Е. Д. Стасовой. Во время расстрела демонстрации 9 января 1905 года была на петербургских улицах. Во время Первой русской революции в 1905 Коллонтай инициировала создание «Общества взаимопомощи работницам». Будучи наиболее заметной женщиной в советском руководстве, Коллонтай была инициатором создания и заведующей (с 1920) женотделом ЦК РКП(б), целью которого была борьба за уравнение в правах женщин и мужчин, борьба с неграмотностью среди женского населения, информирование о новых условиях труда и организации семьи.